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KLEINE ANFRAGE 2021/4
WIE SIEHT DER WEG AUS DER CORONA-KRISE AUS?

Sehr geehrte Dame und Herren Regierungsräte

Die vergangenen Tage Hessen mich ratlos zurück. Seit Wochen sinken die Fallzahlen der Neuansteckungen mit dem

Corona-Virus in der Schweiz konstant und trotzdem verschärft der Bundesrat die Massnahmen weiter und schickt uns,

bejubelt von verschiedenen, meist linken Medienvertretern, in einen neuerlichen Lockdown.Man hat fast den Eindruck,

Panik schürende Medienschaffende würden derzeit die Politik unseres Landes bestimmen und nicht mehr fakten-

basierte und sachliche Politik.

Was ist das Ziel eines Lockdowns? Ganz bestimmt - und auch absolut richtig - der Schutz besonders gefährdeter

Personen unserer Gesellschaft und somit primär der Ältesten und Schwächsten. Dank sich ausbreitender Immunität in

der Bevölkerung durch Impfung oder bereits durchgemachte Infektion ist dieses Ziel greifbar nah und es ist angebracht,

über die Aufhebung der Massnahmen und Rückkehr zum normalen Leben nachzudenken.

In diesem Zusammenhang möchte ich vom Regierungsrat gerne folgende Fragen beantwortet haben:

l. Zu welchem Zeitpunkt wird die Risikogruppe der über 70-Jährigen voraussichtlich vollständig geimpft sein,

oder zumindest die Möglichkeit gehabt haben, sich impfen zu lassen?

2. Ist der Regierungsrat bereit, alle selbst verhängten Einschränkungen und Massnahmen aufzuheben? Wenn ja,

wann?

3. Ist der Regierungsrat bereit, sich für die Aufhebung der Massnahmen auf Bundesebene beim Bundesrat

einzusetzen? Wenn ja, in welcher Form und unterwelchenVoraussetzungen/Fristen?

4. Was tut der Regierungsrat, um eine Verzögerung bei Aufhebung der Massnahmen durch Nicht-lmpfwillige zu

verhindern?

5. Wie setzt sich der Regierungsrat zusätzlich dafür ein, möglichst rasch zur vollständigen Normalität

zurückzukehren?

Für Ihre Beantwortung der Fragen, danke ich im Voraus bestens.

Freundliche Grüsse

Michael Mundt
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